                                     Пояснительная записка
к постановлению Главы администрации местного 
самоуправления муниципального образования Дигорский район 
 от 21.05.2020 г. № 186 «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики муниципального образования Дигорский район в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19)».

[bookmark: _Hlk65230123]Настоящее постановление главы администрации местного самоуправления муниципального образования Дигорский район от 21.05.2020 г. № 186 «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики муниципального образования Дигорский район в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19)» разработано в целях обеспечения устойчивого развития экономики муниципального образования Дигорский район в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19) .
Постановление разработано в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Главы Республики Северная Осетия-Алания от 07.04.2020г. №119 «О первоочередных мероприятиях по обеспечению устойчивого развития экономики Республики Северная Осетия-Алания в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19)», Решением Собрания представителей МО Дигорский район РСО-Алания от 11.03.2016г. №2-31-5 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов МО Дигорский  район РСО-Алания и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов МО Дигорский район РСО-Алания, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», постановлением Главы АМС МО Дигорский район от 25.03.2016 г. №25 «Об определении уполномоченного органа администрации местного самоуправления муниципального образования Дигорский район по оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и создании комиссии по оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и экспертизе муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»:
Участниками (Исполнителями) основных мероприятий плана являются отдел муниципальной собственности и предпринимательства АМС МО Дигорский район, управление образования. 
Основные исполнители мероприятий плана: отдел муниципальной собственности и предпринимательства АМС МО Дигорский район,  управление образования АМС МО Дигорский район РСО-Алания, расположены по адресу:  РСО-Алания, Дигорский район, г.Дигора, ул.Акоева,4  (тел.: 8(86733) 91-5-86; 8(86733) 91-7-99; электронная почта: digora-58@mail.ru).
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 АМС МО Дигорский район					              Э.А.Кесаев


























 

