Уведомление
о проведении публичных консультаций

      Настоящим отдел муниципальной собственности и предпринимательства АМС МО Дигорский район уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы нормативного правового акта – постановления Главы АМС МО Дигорский район от 21.05.2020 г. № 186 «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики муниципального образования Дигорский район в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19).
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Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений:
Предложения направляются по прилагаемой форме опросного листа в электронном виде на адрес: digora-58@mail.ru, или на бумажном носителе по адресу: 363410, РСО-Алания, Дигорский район, г.Дигора, ул.Акоева, 47.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Касаева Жанна Геннадьевна – начальник отдела муниципальной собственности и предпринимательства АМС МО Дигорский район.
Рабочий телефон: 8(86733) 91-5-86.
График работы: с 900 до 1800 по рабочим дням.
Прилагаемые к уведомлению материалы:
- нормативный правовой акт;
- пояснительная записка к нормативному правовому акту;
- опросный лист для проведения публичных консультаций.


