[bookmark: _GoBack]Официальный сайт АМС муниципального образования Дигорский район РСО-Алания является средством реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности АМС МО Дигорский район РСО-Алания.
Обращения, направленные в электронном виде через официальный сайт АМС МО Дигорский район РСО-Алания, поступают в отдел документационного обеспечения АМС МО Дигорский район РСО-Алания и в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» регистрируются и рассматриваются в порядке, установленном указанным Федеральным законом.
Ответ на обращение направляется обычной почтой по почтовому адресу, по электронной почте на электронный адрес или в устной форме по телефону, указанному в электронной форме подачи обращения. В случае указания в электронной форме подачи обращения некорректных или недостоверных данных ответ на обращение не дается.
В соответствии с частью 1 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных" обращение в интернет-приемную означает факт Вашего согласия на обработку Ваших персональных данных. Информация о персональных данных граждан хранится и обрабатывается с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о персональных данных и не подлежит публикации в открытом доступе.

